

尝鲜新能源 热得穿短袖

小区供暖提前十多天 费用不高于市政标准



小区供暖设备外面正在加一层隔音板。



每位业主家都有一个阀门。

随着11月15日供暖日期临近,省城供暖进入倒计时,各供热企业也都积极准备着供暖工作。而对于一些不具备集中供热条件的小区,已经使用新能源进行了提前供暖。

文/片 见习记者 张晓燕

热泵机组加隔音板 为12万平米住宅供暖

“我们小区已经提前供暖了。”近日,槐荫区机床二厂路映月紫云城小区的张先生和朋友分享着好消息。他表示,暖气片从上月20日开始热起来,家里温度现在每天26摄氏度左右。“我把在老家的父母接来了,老家温度低,这边提前供暖了,让他们早在这边住下,过完冬天再回去。”

“10月底的时候据说有寒潮,当时外面的温度就很低,但是我们家很暖和。”同样在该小区生活的李女士对小区提前供暖也表达了自己的看法,“这些天室温都能保持,在家都得开窗户,要不会嫌热。之前还担心小区使用新供暖设备能不能达到城市供暖标准,现在看效果不错。”

近日,记者来到槐荫区机床二厂路映月紫云城小区,小区西北角的一处平房上工人正在施工,从小区高处往下看,60余台低温空气源热泵机组整齐划一地排列着。“我们在外面再加层隔音板,今天就能完成施工。”附近正在施工的人员表示。之后记者走进平房,在平房里看到多条供暖管道,这些供暖管道上面清晰写着一些标识,设备室有工作人员在忙碌着。据了解,该供暖项目由EK济南分公司负责,这些低温空气源热泵机组将为映月紫云城小区近12万平方米的住宅提供集中供暖服务,目前机组已正式投入使用。

在张先生家里,记者一进屋就感觉到室内温度与室外的不同,温度计显示此时室内为26摄氏度,老人在客厅看着电视,说到供暖,老人笑着说,“这里比老家暖和多了。”张先生告诉记者,家里温度从10月20日就一直保持在26摄氏度左右。“平常也听不到供暖设备发出的声音,现在在家都穿短袖。”

阀门是否打开自己定 温度不达标不收费

“我们早在国庆期间便开始调试供水,经过十多天的有序准备,10月20日便开始正式供暖。”济南金楷物业管理有限公司相关负责人表示,为了保证业主们在第一次寒潮到来之前便享受到温暖的室内生活,小区供暖工作提前了一个月,现在室内温度远高于规定的供暖标准。“调试供水期间,我们到每家每户做了调查,就是为了保证每一家室内温度都能达标。”

“每家都有一个阀门,如果住户需要供暖可以联系物业,由物业打开阀门,现在还没入住的业主没有供暖需求,也就不需要开阀门交这部分费用。”该物业负责人表示,采用空气源热泵机组供暖时间比较灵活,根据具体的室外温度条件,供暖周期可以提前或推迟。“我们24小时都有人员值班,负责业主供暖问题的解决。”

“目前政府大力推广新能源,我们响应号召,采用低温空气源热泵供暖,可以有效替代北方燃煤锅炉的采暖方式。”济南齐郡置业有限公司相关负责人表示,由于市政管网还没有铺到小区附近,为了不影响冬天小区居民的正常入住,就采用这种方式供暖。同时这种供暖方式不仅可以节约能源,也可以避免污染物直接排放,还可以缓解雾霾污染。“这个供暖区域还涉及附近济微中学,孩子们上课就不会感觉冷了。”

“目前小区供暖还没有开始收费,温度先让业主满意之后,我们再考虑收费,收费也将按照市政标准收。”该负责人表示,小区采用低温空气源热泵供暖做了很长时间的准备,前期也考察了好几个同样采用这种方式供暖的小区。“我们保证业主花的费用不会高于市政供暖的价格,保证温度不达标不收费。”



倒计时 07 天

11.18 东亚旗舰店盛大开业

砖门地搞

百万豪礼由以下品牌无偿赞助:

BBB VIP卡

499 高档防水

1599 施华洛世奇

2999 智能锁

4999 床垫



咨询电话: 0531-89600970